NORMAS PARA FORMATAÇÃO DE RESUMOS EXPANDIDOS

O arquivo do Resumo Expandido deverá ser entregue até a data limite de 06/07/09. 

Configuração dos arquivos 

Os resumos deverão ser transformados em formato PDF, gravados em um pendrive e entregues pessoalmente ao responsável (a ser divulgado) por recolhê-los em cada uma das instituições participantes. O arquivo deverá ser nomeado com REXXXXXXX.pdf, em que XXXXXXX é o número de registro do participante determinado pela Comissão Organizadora do evento.

Configuração da página

Formato A4, orientação retrato.

Margem superior: 2,5cm, margem inferior: 2,5cm, margem esquerda: 3,0cm, margem direita: 3,0cm.

Estrutura do trabalho

Mínimo de 4 (quatro) e máximo de 6 (seis) páginas, contendo: Título, Autor, Filiação Institucional, Resumo (máximo 250 palavras), Abstract, Introdução, Material e Métodos, Resultados e Discussão, Conclusão e Referências Bibliográficas.

Fonte ARIAL 11.
Parágrafos com alinhamento justificado, sem recuo na primeira linha.
Espaçamento entre linhas de 1,5.
Espaço de uma linha entre parágrafos.
Espaço de duas linhas antes do título de uma seção.
Título dos tópicos alinhados à esquerda, fonte ARIAL 11, negrito.
Título

Primeira linha, centralizado, fonte ARIAL 12, negrito, caixa alta (maiúsculas).
Autores 

A um espaço abaixo do título, centralizado, fonte ARIAL 11, separados por ponto-e-vírgula, primeiro nome e sobrenome por extenso, em caixa alta (sobrenome em negrito). Nomes do meio abreviados com iniciais seguidas de ponto. A um espaço abaixo dos autores, deverá aparecer o número de identificação de 7 dígitos do bolsista, que também servirá como número de registro do trabalho, centralizado, ARIAL 11, como no exemplo:

MARÍLIA G.V. MACHADO1; VALDECIR LUCCAS2; JOÃO M. PELTER3

No 0901023

O sobrenome de cada autor deverá ter um índice numérico sobrescrito, que remeterá ao rodapé da primeira página, com a informação sobre sua filiação institucional. A última linha do rodapé deverá conter o endereço para contato e/ou e-mail do autor responsável por dar informações sobre o artigo. As notas no rodapé da primeira página deverão ficar alinhadas à esquerda, fonte ARIAL 9, conforme exemplo abaixo:

1. Bolsista CNPq: Graduação em Engenharia de Alimentos, FEA/UNICAMP, Campinas-SP,  mmachado@gmail.com
2. Orientador: Pesquisador, CEREAL CHOCOTEC/ITAL, Campinas-SP
3. Colaborador: Pesquisador, Universidade Federal de Viçosa, Viçosa-MG
Tabelas

Devem estar inseridas no corpo do artigo, centralizadas dentro das margens estabelecidas. 

Os títulos devem ser dispostos na parte superior, justificados dentro das margens do quadro, iniciados pela palavra TABELA, seguida do numeral de referência, de acordo com sua ordem de citação no texto, em fonte ARIAL 10 negrito. O corpo do título em ARIAL 10, conforme exemplo:

TABELA 1. Tempo de resposta dos tratamentos A e B obtidos para temperaturas de 20 C, 30 C e 40 C.


Tratamento
A
B 

C
Tempo de resposta, s

20
5
8

30
6
12

40
12
22

Figuras

Figuras (incluindo gráficos) devem estar inseridas no corpo do artigo, centralizadas dentro das margens estabelecidas, em formato GIF, JPG ou outro compatível com o Microsoft Office.

Os títulos devem ser dispostos na parte inferior, justificados dentro da margem do quadro, iniciados pela palavra FIGURA, seguida do numeral de referência, de acordo com sua ordem de citação no texto, em fonte ARIAL 10 negrito. O corpo do título em ARIAL 10, conforme exemplo:
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FIGURA 2. Variação do tempo de resposta em função da temperatura para os tratamentos A e B.

Agradecimentos

Mencionar a agência financiadora do projeto.

Referências Bibliográficas

A citação de autores no texto e descrição das fontes citadas deverá estar de acordo com a norma NBR 6023 (ABNT). 

Revisão Ortográfica

A Comissão Organizadora do evento não se responsabilizará pela publicação dos resumos expandidos com erros de ortografia.

